





平成 27 年 7 月 21 日

各 位

大阪市中央区瓦町三丁目 5 番 7 号株式会社アドバンスクリエイト代表取締役社長 濱田 佳治 (コード番号 8798) (連絡先)取締役執行役員管理部長大原勲 電話 06-6204-1193

国内最大級の保険選びサイト「保険市場」に新商品追加! ~メディケア生命の『メディフィット収入保障』~

当社が運営する国内最大級の保険選びサイト「保険市場」(https://www.hokende.com/) において、メディケア生命保険株式会社(本社:東京都江東区、取締役社長:高尾 延治、以下、メディケア生命)の『メディフィット収入保障』の取り扱いを開始いたしましたのでお知らせいたします。

記

取り扱いを開始したメディケア生命の『メディフィット収入保障』は、対面でのお取扱いとなります。 「保険市場」PCサイト及びスマートフォンサイト、iPhone 専用アプリ「保険市場」にて商品の詳細を ご確認いただけます。

■「保険市場」

PC サイト: https://www.hokende.com/

スマートフォンサイト: https://sp.hokende.com/

iPhone アプリ: https://itunes.apple.com/jp/app/hoken-ichiba/id638053511?l=ja&ls=1&mt=8

今後も、当社は Web マーケティングに主軸を置いた事業展開を進め、国内最大級の保険選びサイト「保険市場」において、ユーザビリティを向上させていくと共に、刻々と変わる消費者動向を先取りし、最先端のテクノロジーと Web マーケティングノウハウを駆使し、あらゆる保険の情報メディアサイトとしての進化を追求してまいります。

【メディケア生命保険株式会社の概要】

本社所在地:東京都江東区深川 1-11-12 住友生命清澄パークビル

社名:メディケア生命保険株式会社

取締役社長:高尾 延治

URL: http://www.medicarelife.com/

【商品詳細ページ】

メディケア生命の『メディフィット収入保障』: https://www.hokende.com/mrt030/624.asp





以上